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1. - Co je pro vás nejčastějším důvodem pro 

návštěvu lesů? 

a. výlety a běh 

b. jízda na kole 

c. sběr hub, lesních plodů nebo klestu 

d. fotografování, pozorování 

e. jiné (uveďte příklad) 

 

2. - Jak často z jakéhokoli důvodu les 

navštěvujete? 

a. několikrát týdně po většinu roku  

b. několikrát měsíčně 

c. jen o prázdninách či dovolené 

d. tato návštěva lesa je výjimka 

důvod: 

3. - Představte si, že jste majitel lesa: 

a. ponechal bych volný vstup veřejnosti na 

svůj majetek 

b. vstup bych zpoplatnil 

c. vstup bych omezil pouze na vybrané cesty 

d. vstup veřejnosti na svůj majetek bych 

zakázal  

 

4. - Co vás při návštěvě v lese nejvíce rozladí? 

a. neprůchodná turistická stezka 

b. omezení v důsledku těžby a dopravy dříví 

a jiných lesnických činností 

c. pohled na čerstvě vytěžený porost 

d. motocykly a čtyřkolky v lesích 

e. omezení související s myslivostí (lov, 

obory) 

f. jiné (uveďte příklad – např. odpadky, 

velké sportovní areály komerčního 

charakteru) 

 

5. - Rozloha lesů v ČR 

a. lesů dlouhodobě přibývá 

b. plocha lesů se víceméně nemění 

c. lesů  dlouhodobě ubývá 

 

 

 

6. - Které úlohy lesního hospodářství považujete 

za nejdůležitější? 

a. zadržování vody v krajině 

b. zajištění útočiště pro lesní zvěř 

c. ochrana druhů žijících a rostoucích v lesích 

d. produkce dříví 

e. vytváření pracovních míst, zejména pro 

obyvatele venkova 

f. zajištění rekreačních funkcí pro veřejnost 

g. jiné (uveďte příklad) 

 

7. - V čem spatřujete největší rizika pro lesy? 

a. změny klimatu 

b. znečištění ovzduší 

c. těžbu a následné využívání dříví 

d. nelegální těžbu 

e. škůdce (kůrovec) 

f. lesní požáry 

g. jiné (uveďte příklad) 

 

8. – Zaznamenali jste aktuální zhoršování 

zdravotního stavu lesů, způsobené 

přetrvávajícím suchem (nedostatkem srážek) 

a. Ano  

b. Ne  

 

9. – Vnímáte zvýšenou početnost hlavních 

druhů zvěře  (srnka, jelen, jelen sika, prase 

divoké) a škody touto zvěří v  lesích ČR? 

a. je přemnožená a působí škody na lesních 

porostech 

b. je v optimálním stavu 

c. zvěře je v lesích málo a je třeba snížit její 

lov 

10. - Víte co znamená značka PEFC? 

a. Ano (prosím napište, co) 

b. Ne 

 

 

Stručná charakteristika respondenta 

Pohlaví: muž     x     žena   Způsob dopravy: pěší     x     cyklo 

Návštěva lesa probíhá: s rodinou (malé děti)    x     bez rodiny 

Věková kategorie: 

15 – 20 let  x 21 – 35 let  x  36 – 50 let x 50 – 65 let  x  nad 65 
let 

Bydliště: vesnice     x     město (nad 2000 obyvatel)   


